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Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati.
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

A CARICO DI ATLETI

TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

CAMPARMO’ LORIS


(A. S. SANDRIGO)

Espulso definitivamente in quanto, durante un’azione di gioco, colpiva con la stecca al ventre un avversario che reagiva colpendolo a sua volta.

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

MARCHETTI MIRKO


(A.S. SANDRIGO)

In quanto, al rientro negli spogliatoi, si rivolgeva all’Ufficiale di Gara proferendo frasi offensive nei suoi confronti.

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

DE ROBERTIS CORRADO

(H.C. MOLFETTA)

Espulso definitivamente in quanto, reagendo ad un fallo subito, colpiva l’avversario con la stecca nelle gambe.

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

PISCITELLI GIOVANNI


(H.C. MOLFETTA)

In quanto, a fine gara, si rivolgeva all’Ufficiale di Gara proferendo frasi offensive nei suoi confronti.

A CARICO DI TECNICI

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

ALOISI FULVIO



(GURU CASTIGLIONE)

Espulso definitivamente in quanto, seppur già richiamato, persisteva nel tenere un comportamento tale da alimentare un clima di tensione in pista.

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

BATTISTELLA BENIAMINO

(A.S. SANDRIGO)

In quanto, a fine gara, si rivolgeva all’Ufficiale di Gara proferendo frasi offensive nei suoi confronti.

A CARICO DI DIRIGENTI

SEI MESI DI SOSPENSIONE DA OGNI CARICA ED INCARICO A:

CARRARO LORENZO


(A.S. SANDRIGO)

Allontanato dal campo in quanto, durante lo svolgimento della gara, contestava una decisione arbitrale proferendo frasi offensive nei confronti dell’Ufficiale di Gara e persisteva in tale atteggiamento anche dalla tribuna da dove aizzava il pubblico contro lo stesso e continuava anche dopo la fine della partita (Recidivo: v. C.U. n° 121 del 22/3/2005).
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